



Републички фонд за здравствено осигурање

Јована Мариновића бр. 2, 11040 Београд, Србија, тел: 381 11 2053-830; факс: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09

ОЗ број: 450-1913/2022
14.10.2022. године

**ПОКРАЈИНСКОМ ФОНДУ, СВИМ ФИЛИЈАЛАМА
РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ
- директору -**

Предмет: Обавештење у вези са регистрацијом фактура у ЦРФ

На основу консултација обављених на састанку у Министарству финансија дана 12.10.2022. године са представницима Министарства финансија и Управе за трезор у вези са питањем које се односи на регистрацију фактура у Централном регистру фактура (у даљем тексту: ЦРФ) које у складу са одредбама Закона о електронском фактурисању („Службени гласник РС“ бр. 44/21 и 129/21) у систему електронских фактура региструју здравствене установе и добављачи за медицинско-техничка помагала, а по основу уговора закљученог са Републичким фондом за здравствено осигурање, обавештавамо вас о следећем:

Према обавештењу Министарства финансија – Управе за трезор корисницима јавних средстава број: 401-00-195/18-001-005 од 15.03.2018. године **фактуре према РФЗО које се односе на рефундацију за лекове издате на рецепт, рефундације за извршене услуге физичким лицима корисницима центара за социјални рад, Министарству здравља, корисницима ПИО фонда, корисницима фонда СОВО и остале рефундације нису комерцијалне трансакције, не региструју се у ЦРФ-у и плаћају се са шифром плаћања 290.**

У Систему електронских фактура (СЕФ), корисницима који региструју електронске фактуре у складу са одредбама Закона о електронском фактурисању („Службени гласник РС“ бр. 44/21 и 129/21), **обезбеђена је опција самосталног обележавања поља „Пошаљи у ЦРФ“, уколико је потребно регистровати фактуру у ЦРФ-у.**

Сходно наведеном, установе за које је у поменутом обавештењу дефинисано да фактуре према Републичком фонду представљају рефундацију, као и добављачи за медицинско-техничка помагала и даваоци здравствених услуга ван Плана мреже који имају уговоре са Републичким фондом (апотеке, установе које пружају услуге ВТО, операције сенилне и пресенилне катаракте, дијализе, хипербаричне оксигенације и др.), приликом регистровања фактура у Систему електронских фактура (СЕФ), **не треба исте да региструју у систему ЦРФ коришћењем опције самосталног обележавања поља „пошаљи у ЦРФ“, на начин да се ово поље не чекира (не потврђује).**

Уколико су у претходном периоду, од почетка примене Закона о електронском фактурисању, фактуре које гласе на Републички фонд и представљају рефундацију, регистроване и у ЦРФ, треба да у СЕФ-у промене „ЦРФ статус улазних фактура“ за фактуре које нису измирене и то коришћењем статуса „отказана“. Уколико је обавеза по фактури која је регистрована у ЦРФ-у измирена, односно да у ЦРФ-у није више исказано дуговање Републичког фонда по тој фактури, није потребно предузимати додатне активности.

Такође, у наредном периоду приликом регистрања фактура у СЕФ-у потребно је поступати на горенаведени начин, у смислу да ове фактуре не треба регистровати у ЦРФ.

Потребно је да филијала Републичког фонда, ОДМАХ по пријему овог дописа, са наведеним упозна установе и добављаче за медицинско-техничка помагала са свог подручја на које се исти односи.

директор Сектора за
економске послове


Светлана Тадин



В.Д. ДИРЕКТОРА


проф. др. Сања Радојевић Шкодрић